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Dům pokojného stáří Naděje ve Zlíně slaví 10. výročí 
 
Ve čtvrtek 16. října 2008 přivítali klienti a pracovníci Domu pokojného stáří Naděje ve Zlíně návštěvu 
veřejnosti. Den otevřených dveří, spojený s vysvěcením ekumenické kaple, je událostí spojenou 
s desátým výročím služeb Naděje pro seniory ve Zlíně. 
Dům pokojného stáří Naděje oslaví v říjnu 10 let od zahájení své činnosti. Od roku 1998 jsme 
poskytovali sociální služby seniorům v prostorách bývalých jeslí ve zlínské čtvrti Letná na ulici 
Mostní. Žilo zde 35 obyvatel, kteří vzhledem ke snížené soběstačnosti potřebovali celodenní 
ošetřovatelskou a sociální péči. Ačkoliv dům nevyhovoval budoucím standardům kvality sociálních 
služeb především kvůli vícelůžkovým pokojům, prostorovým bariérám a nedostatečnému sociálnímu 
zázemí, přesto mnozí pamětníci z řad obyvatelů i pracovníků na něj vzpomínají jako na místo plné 
intenzivní domácké atmosféry. Obzvlášť těžko jsme se loučili s krásnou zahradou. 
Od prosince 2006 působí zlínská pobočka Naděje v nových prostorách Domu pokojného stáří na 
Jižních Svazích. Nový a krásný, plně vyhovující dům postavilo Statutární město Zlín. Rozšířili jsme 
kapacitu na 65 klientů. Založili jsme oddělení, na kterém se věnujeme 13 obyvatelům postiženým 
Alzheimerovou chorobou nebo jiným druhem demence. Za necelé dva roky provozu v nové budově se 
přes řadu obtíží podařilo vybudovat moderní a kvalitní komplex sociálních a ošetřovatelských služeb 
pro seniory. 
Náš dík za těch deset let patří především všem pracovníkům za jejich laskavé ruce a citlivá srdce. 
Děkujeme rodinám našich klientů, které nás podporují a nesou s námi starost o své blízké. Děkujeme 
zástupcům Statutárního města Zlína za jejich stálou podporu. 
 
Připravila: Kateřina Pivoňková 
 
Více informací o pobočce Zlín na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/20.  
o programu pro třetí věk http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/63.  
Reference: Bc. Kateřina Pivoňková, ředitelka pobočky, tel. 575 758 131, e-mail katerina.pivonkova@nadeje.cz  
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Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem v nouzi na křesťanských 
principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost pomoc duchovní, morální, sociální, 
zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, 
apod., včetně doplňkových služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, společensky 
vyloučené nebo jinak znevýhodněné. (Stanovy Naděje) 
 
Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, IČO 
00570931, založena 21. 8. 1990.  
 
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze odhlásit. 
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